



《习近平关于依规治党论述摘编》出版发行

新华社北京10月7日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于依规治党论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

治国必先治党,治党务必从严,从严必依法度。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度,坚持全面从严治党、依规治党,坚持依法治国与制度治党、依规治党统筹推进、一体建设,严格执行党章,紧紧围绕党和国家工作大局推进党内法规制度建设,形成比较完善的党内法规体系,党内法规制度推进力度之大、取得成效之显著前所未有,党的建设科学化、制度化、规范化水平明显提高。习近平同志围绕依规治党发表的一系列重要

论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于我们增强依规治党的自觉性和坚定性,更好发挥党内法规在维护党中央集中统一领导、保障党长期执政和国家长治久安方面的重大作用,在推进新时代党的建设新的伟大工程、落实全面从严治党重大作用,确保党在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强政治保证,具有十分重要的意义。

《论述摘编》分10个专题,共计400段论述,摘自习近平同志2012年11月15日至2022年6月17日期间的报告、讲话、文章、指示、批示等180多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

曹邦兴付嘉康调研县工业园区和招商引资工作

筑巢引凤 助推全县工业经济高质量发展

本报讯(记者 卢先庆 肖乔)10月9日,县委书记曹邦兴,县委副书记、县长付嘉康专题调研县工业园区建设和招商引资工作,并召开座谈会,听取有关情况汇报,为县工业园区持续健康发展把脉定向。

调研期间,曹邦兴、付嘉康深入园区向源包装厂、醉香爱食品有限公司,以及边贸中心多功能标准厂房建设项目和麦金地中央厨房建设现场等,听取企业生产经营情况介绍,了解企业技术装备、加工工艺、生产规模、市场销售等情况。同时,对县工业园区规划布局、基础设施配套、入住企业生产经营情况

和园区建设发展过程存在的困难进行了详细了解。

曹邦兴指出,工业经济是巫山高质量发展的需要,工业园区建设更是巫山新的经济增长极。为此,要坚持生态优先绿色发展战略,走生态工业发展之路。要加快县工业园区建设,打造全县经济发展新高地,实现产值、就业、财税共赢,为全县经济社会高质量发展做贡献。

曹邦兴强调,相关部门要坚定信心,理清思路,勇于担当抓发展。立足陆上交通、水上航运和巫山资源优势,大力发展生态工业。要抓住关键,突出重

点,扭住不放抓发展。抓住生态环保、安全关键,坚决杜绝高耗能、高污染企业,紧盯面上生态企业,努力形成产业链条,大力发展清洁能源、绿色矿山等产业,扶持培育规上企业,推进“大众创业、万众创新”深入发展;筑巢引凤、开足马力,加快农产品加工园、中药材产业园和标准厂房建设,做好前期工作,搭好招商平台。要全力抓好招商工作,打好招商组合拳,实施专业招商、精准招商。要完善招商引资政策,强化保障服务,营造良好的招商融商环境,真正实现筑巢引凤,助推全县工业经济发展。

县领导王军一同调研。

益,更高质量抓发展。进一步完善用地、资金保障,做好保障服务;树立长远意识,算好成本账、效益账。

付嘉康指出,工业园区发展,平台建设是基础,产业招商是关键。相关部门要进一步压实责任,加快农产品加工园、中药材产业园和标准厂房建设,做好前期工作,搭好招商平台。要全力抓好招商工作,打好招商组合拳,实施专业招商、精准招商。要完善招商引资政策,强化保障服务,营造良好的招商融商环境,真正实现筑巢引凤,助推全县工业经济发展。

县领导王军一同调研。

曹邦兴调度国庆期间值班值守、疫情防控及安全生产等工作

压实责任 恪尽职守 确保节日期间各项工作安全平稳运行

本报讯(记者 曾露 余雨芳)国庆期间,县委书记曹邦兴来到县政府值班室,与各乡镇视频连线,调度值班值守、疫情防控及安全生产等情况。他强调,各乡镇各部门要深入贯彻习近平总书记关于安全生产和疫情防控等工作的重要指示精神,认真落实市委、市政府的部署要求,做到守土有责、守土尽责,严肃纪律、严守岗位,保障全县人民过一个平安欢乐祥和的节日。

国庆假期刚开始,全县社会大局总体安全平稳有序。曹邦兴代表县委、县政府向坚守在工作一线和值班岗位的干部群众表示亲切问候和衷心感谢。他指出,当前,国内疫情形势依然严峻复杂,防控任务仍然艰巨,全县上下要务必抓好疫情防控,时刻紧绷疫情防控这根弦,把好关口防输入,严格落实“首站首问”责任制,严格实行入渝即扫、入渝即查、入渝即检、入渝即报。继续加强社会面防控,盯牢重点场所“两码”查验等防控措施。持续提升防控能力,加强防控资源应急储备,推动疫情防控各项措施落地见效。

务必抓好安全生产工作。相关部门要紧盯国庆假期和党的二十大等重要

节点,加强道路交通、建筑施工、森林防火、地质灾害、防汛抗旱等安全管理工作,深入开展大排查大整治大执法。同时,要严格落实极端天气应急响应措施,切实把保障人民群众生命财产安全放在第一位落到实处。

要抓好社会治安稳定工作,加大矛盾纠纷排查化解力度,全力维护社会和谐稳定。要抓好旅游服务工作,全力做好国庆期间旅游的各项准备工作,确保任何环节、任何领域不出问题,保障旅游交通安全、消防安全、食品安全和文旅设施安全,共同维护节日期间良好的旅游秩序和公共安全环境。同时,要继续关注民生问题,继续抓好供水保障,科学调配水资源,确保一般群众能就近取水,困难群众送水上门,切实保障人畜饮水安全。

曹邦兴强调,各级各部门要加强节日期间值班值守和应急响应能力,坚持带班领导到岗到位,值班人员在一线,做到节日期间信息联络畅通、值班工作高效运转,确保发生突发事件第一时间响应、第一时间调度、第一时间处置。要畅通信息报送渠道,确保信息传递及时、准确、高效。

县领导黄勇、陈健、水韦梁参加调度。

又讯 10月6日,县委书记曹邦兴在智慧会议室,与各乡镇视频连线,调度国庆期间值班值守、安全生产及地质灾害等工作时强调,要深入贯彻习近平总书记关于做好安全稳定工作的重要指示批示精神,认真落实全国安全生产电视电话会议部署,按照市委、市政府工作安排,时刻绷紧安全生产这根弦,以“时时放心不下”的责任感,抓实抓好各项工作,坚决防范遏制重特大事故发生,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

会议指出,党的二十大召开在即,安全防范工作已进入最关键阶段。全县各级各部门要提高思想认识,主动担当作为,切实增强忧患意识、坚持底线思维,紧紧围绕防风险、保安全、迎二十大这条主线,严格落实安全生产“十五条硬措施”和市委、市政府66项重点任务,牢牢守住安全底线。

要准确把握安全生产形势,紧盯安全生产重点领域,深入开展安全大检查、百日大整治等专项行动,加强道路交通、建筑施工、燃气、化工、矿山、消

防、文旅、自然灾害防治等重点行业领域风险隐患排查,对风险隐患再梳理、再排查,拉出单子、盯住整改,做到横向到边、纵向到底,做到全覆盖、无死角。

近期,巫山持续降雨,有地质灾害风险。会议强调,各乡镇、街道和相关单位要严格落实值班值守,进一步强化监测预警,坚持技术手段预警与人员监测巡查相结合,健全群测群防体系,对新、老地质灾害点和重点部位加强巡查,做到早发现、早预警、早防范。要进一步强化应急处置演练,完善应急预案,确保一旦出现突发事件,处置有序有力有效。要进一步压紧压实责任,提前预判各类风险隐患,全面做好应急准备,全力以赴做好防灾减灾各项工作,谨防强降雨造成的山洪、泥石流、洪涝、地质灾害等灾害,强化人防物防技防措施,全力把险情降到最低、把损失降到最低,最大限度保护群众生命财产安全。

县领导付嘉康、熊伟、王春梅、陈健、乔澍、杨幸出席会议。

巫山:国庆黄金周接待游客92.6万人次

实现旅游收入3.79亿元 社会消费品零售额4.3亿元



满载游客的游船行驶在小三峡·小小三峡景区。记者 王忠虎 摄

本报讯(记者 曾露 鲁作炳)刚刚过去的国庆假期,偶发的疫情并未阻断人们的消费热情,就地过节、市内游、短途游、居家消费等成为新

热点。

10月8日,记者从县文化旅游委和商务委获悉,今年国庆期间,我县文化旅游市场持续升温,同时消费品市场货源

充足,整体经营情况与往年相比呈上升态势。10月1日至7日,全县共接待游客累计92.6万人次,同比增长1.49%,实现旅游综合收入3.79亿元。同时,

社会消费品零售额4.3亿元,同比增长13.26%。

随着巫山“水陆空铁”立体大交通形成,来巫山旅游的人也越来越多。据旅游部门统计,今年国庆期间新推出“小三峡·小小三峡+大昌古镇”水陆环线接待游客最多达到5000人次,大昌古镇成为新旅游打卡地。

此外,节日期间,晴好天气,我县良好的绿色生态环境也吸引了数以万计外地来此的旅游者和自驾游团,使旅游、住宿、餐饮及土特产品等行业的销售情况火爆。与此同时,消费品市场货源充足,购销活跃,价格平稳,也带动了全县消费增长。



巫山城区重点区域核酸检测结果全部为阴性

本报讯(记者 曾露)10月9日,记者从县新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部综合办公室获悉,10月8日我县进行的城区重点区域核酸检测结果全部为阴性。

当前,疫情防控形势严峻复杂,请广大市民增强防范意识,积极配合开展疫情防控工作,做到不信谣、不传谣、不造谣,加强个人防护,严格落实科学佩戴口罩、测温验码等防控要求,保持勤洗手、常通风、少聚集、“一米线”等良好习惯。市外来巫返巫人员请第一时间向村(社区)报备,按要求接受健康管理,共同守护健康家园。

健康科普:公民防疫基本行为准则

- 1.勤洗手。手脏后,要洗手;做饭前,餐饮前,便前,护理老人、儿童和病人前,触摸口鼻和眼睛前,要洗手或手消毒;外出返家后,护理病人后,咳嗽或打喷嚏后,清洁后,清理垃圾后,便后,接触快递后,接触电梯按钮、门把手等公共设施后,要洗手或手消毒。
- 2.科学戴口罩。乘坐电梯时,乘坐公共交通工具时,进入人员密集的公共场所时,应佩戴口罩;出现发热、干咳、乏力、咽痛等症状时,就医时,建议佩戴医用外科口罩或以上级别口罩。口罩需及时更换,每个口罩累计佩戴时间不超过8小时。
- 3.注意咳嗽礼仪。咳嗽打喷嚏时,用纸巾捂住口鼻,无纸巾时用肘部代替,注意纸巾不要乱丢。
- 4.少聚集。疫情期间,少聚餐聚会,少走亲访友,少参加喜宴丧事,非必要不到人群密集的场所。

- 5.文明用餐。不混用餐具,夹菜用公筷,尽量分餐食;食堂就餐时,尽量自备餐具。
- 6.遵守1米线。排队、付款、交谈、运动、参观、购物时,要保持1米以上社交距离。
- 7.常通风。提倡勤开窗通风,每日开窗通风2~3次,每次20~30分钟。温度适宜时,可使窗户常开。
- 8.做好清洁消毒。日常保持房间整洁。处理进口冷冻食品的餐具和台面,病人及访客使用的物品和餐饮具,要及时做好清洁消毒。收取快递时,用75%的酒精或含氯消毒剂等擦拭或喷洒快递外包装,拆封后及时丢弃外包装,并做好手卫生。空调使用前,要对空调滤网进行清洗和消毒。
- 9.保持厕所卫生。马桶冲水前盖马桶盖,经常开窗或开启排气扇,保持存水弯水封。定期清洁消毒厕所内卫生洁具和地面,表面有脏污或霉点时,要及时清洁消毒。
- 10.养成健康生活方式。加强身体锻炼,坚持作息规律,保证睡眠充足,保持心态健康;健康饮食,戒烟限酒;做好每日健康监测,有发热、干咳、乏力、咽痛等症状时,及时就医。
- 11.核酸检测。按要求配合做好常态化疫情防控和本土疫情处置中的核酸检测,确保“应检尽检”,对自己和家人的健康负责。
- 12.疫苗接种。响应国家新冠病毒疫苗接种政策,3岁以上适龄无接种禁忌人群应接种疫苗,做到“应接尽接”,保护个人健康。